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1. O tinog tng petatdmong otnv EuBVypappn Opaid EmiBpaduvduevn Kivnon eivat:

A. Ax=yt+iat®  B. Ax=1at? r Ax=yt—1iat® A AX=y,—3at
2. O TUToC Tou OAKoU Xpdvou otnv EuBUypapun OpaAd EnBpaduvopevn Kivnon HéXPL TO GWHO VA CTOUOTHOEL
elvau:
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3. 0 tUmnog T TaxutnTag otnv EuBUypapun Opaid EmBpaduvduevn Kivnon sivat:

A. v=y,—zat B. v=at’ r.v=y,+zat A v=y,—at

4. 0 tonog tng petatomnmong otnv EuBVypappn Opald Emtayuvopevn Kivnon pe apxikn taxvtnta sivat:

A. Ax=1at’ B. Ax=y,+1at? T Ax=pt+iat® A Ax=yt-iat?

5. 0 tonoc e taxvtntac otnv EuBUypapupn Opaid Emtayuvopevn Kivnon pe apyikr taxltnta sivac:

A.v=uy,+at B. v=v,—at r.o=y,+zat A. v=at

6. O tUmnog tne petatdmong otnv EuBUYpaupn Opold Erttayuvdpevn Kivnon xwpic apxtki taxltnta sivac:
A. Ax=1at? B. Ax=y,+iat® T Ax=yt+iat® A Ax=yt-iat?

7. 3g éva SLdypappa toxvTNTAG — XpOvou (U —t) n KAlon TN ypadikh MApAoTaons MapLOTAVEL:

A. Tov XpOvo B. tnv petatomwon  T. tnv emtayuvon A. v taxvTnTa

8. 0 tinog e TaxvTnTag otnv ELBUYpappn OpaAd Emtaxuvopevn Kivnon xwpic apxikn taxUtnto eivac:

A.v=y,+3at B. v=0y, +at r.o=at A v=y,—at

9. 5¢ éva Stdypappo TaxUTNTOS — XPOVOoU (U — t) To epPadOV amod TNV ypadikh TApAoTacn LEXPL ToV dEova Twv

XPOVWV TOPLOTAVEL:

A. Tnv ToUTNTA B. Tov Xpovo l. Tnv emtayuvon A. TNV LETATOTILON

10. 0O tUnog g petatonionc otnv EuBVypappn OpaAd EmBpaduvopevn Kivnon HéxpL TO GWHO VO OTAHATHAOEL
elvat:

U
|a]

2
Uy

_ Yo
stop m

EY

Uy

A. AX stop = m

B. AX . AX A. AX

stop stop —

KaAn Erutuyia ©

Emupédela: Avaotaotoc NE(nG
htto://nezistasos.com/


http://nezistasos.com/

ANY 2EI2

1. O tUnoc ¢ petatdmong otnv EuBVYpapun Opod EmiBpaduvopevn Kivnon eivat:

A. Ax=ypt+iat® B. Ax=1at® I Ax=yt—Ziat®| A. Ax=y,—3zat

2. 0 TUTo¢ Tou OAKOU Xpdvou otnv EuBUypapun OpaAd EnBpaduvopevn Kivnon HéXPL TO GWHO VA CTOUOTHACEL

glvav:
A.t _U—g B.t,, = O nt =0 At —U_g
¢ “stop |a| * “stop |a| ¢ “stop 2|a| * “stop 2|a|
3. O tomoc tng TaxvTnTag otnv EuBUYpappn OpoaAd EmBpaduvopevn Kivnon eivat:
A. v=y,—zat B. v=at’ r.v=y,+zat A. v=y,—at

4. O tonog NG petatomiong otnv EuBUYpappn OpaAd Emtaxuvopevn Kivnon pe apxtkr toxvtnta sivat:

A. Ax=1at’ B. Ax=y,+1at® | I Ax=yt+iat’| A Ax=yt-1iat’®

5. 0 t0nog g TayvTnTag otnv EuBVYpaupn Opald Emttayuvépevn Kivnon pe apxikd taxltnto sivac:

A.v=y,+at B. v=y,—at r.v=y,+zat A. v=at

6. O TUmnog tne petatdmong otnv EuBUYpapupn Opold Erttayuvdpevn Kivnon xwpic apxiki taxttnta sivac:

A. Ax=1at’ B. Ax=y,+1at? T Ax=pt+iat® A Ax=yt-iat?

7. 3¢ éva SLdypappa TaxltnTac — xpovou (u —t) n kKAion Tne ypadikig mapdoToons mapLoTAVEL:

A. Tov XpOvo B. tnv petatonon | I tnv emtayuvon A. tnv TaxvutnTa

8. 0 tinog tne TaxutnTog otnv EuBVypappn Opald Emtayuvopevn Kivnon xwpic apxikr toxvtnta eivat:

A.v=u,+3at B. v=y,+at r.o=at A v=y,—at

9. 5¢ éva Stdypappa TaxVTNTOS — XPOVOU (U — t) To epPadOV amod TNV ypadikh TApAcoTacn PEXPL TOV dEova Twv

XPOVWV TAPLOTAVEL:

A. tTnVv TaxuTnTa B. Tov xpovo l. Tnv emutayuvon A. TNV peTaTOmMIoN

10. 0 tUnog g petatoniong otnv EuBVypappn OpoAd EmBpaduvopevn Kivnon PéxpL TO GWLO VO OTAHATHACEL

slvaL:
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